



40 DANA ZA ŽIVOT

SVETI MIHAELE, ZAŠTITNIČE CRKVE, MOLIM ZA NAS!

23. dan, 14. listopada 2021.

Nakana:

Molimo za snagu da volimo one koji nas ne vole.

Sveto pismo:

„Jahve mu reče: „Tebi je žao bršljana oko kojega se nisi trudio, nego je u jednu noć nikao i u jednu noć usahnuo. A meni da ne bude žao Ninive, grada velikoga, u kojem ima više od sto i dvadeset tisuća ljudi koji ne znaju razlikovati desno i lijevo, a uz to i mnogo životinja!“ (Jona 4, 10 - 11)

Razmatranje:

Gospodine, kako nam je teško slijediti Tvoje naputke! Poput Jone, toliko često pokušavamo pobjeći od Tvoje riječi; od Tvoje riječi upućene meni, od Tvoje riječi upućene preko mene... Ali kada zastanem, kada pogledam prema nebu i uzdivim se ljepoti Tvoje stvaralačke ljubavi u suncu, u oblacima, u cvijetu ili kamenu, ne mogu ostati ravnodušan. Sveti Bernard od Clairvauxa je ponukan ljepotom koju si Ti, Stvoritelj, utkao u stvoreno izgovorio: „Više ćeš naučiti o Stvoritelju promatrajući šume i kamenje, negoli čitajući iz knjiga.“ Da, kada otvorim oči i kada progledam, uviđam da si mene stvorio, iako nisam savršen, uviđam, da si stvorio i onoga, kojega ja ne volim, ali ga Ti voliš, jer da ga

ne voliš, ne bi ga bilo... Ne bih li trebao iz ljubavi prema Tebi, uzroku mojega bivstva, ljubiti i one, koje Ti voliš? Da Gospodine, ono što ne uspijevam svojom snagom, mogu samo zbog Tebe i poradi Tebe., S Bogom mojim preskačem zidine“ (Ps 17 (18), 30), s Tobom prelazim sve svoje granice, pa i granicu ljubavi prema onome, koji mene ne voli.

Molitva:

Svemogući dobrotivi Oče, sve si u Svojoj mudrosti stvorio i postavio na mjesto i u vrijeme: podari mi snage da uzmognem ljubiti one, koji mene ne vole, da uzmognem u njima upoznati klicu Tvoje ljubavi, iako je oni ne otkrivaju. Sve je u Tebi i po Tebi stvoreno: poradi Imena Svetoga Tvojega, budi moja snaga, moja utjeha i moj bedem; u Tebi se krećem i u Tebi jesam – učvršćen u Tebi, vodi me poput Jone, da ljubavlju pobjedim mržnju i da uzmognem prijeći granicu mojih osjećaja te nasljedovati Tvojega Sina, koji s Tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

fr. Henricus Damjanović, OCist, generalni vikar i prior opatije Wettingen-Mehrerau